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Příklad – Vánoce s Burmou a.s.: 

� Poptávka po ozdobách: ( )tD 36=
� Graf: 

 

� Intenzita výroby – derivace z (tD

� Náklady na distribuci:  

• Z* - jednotkové náklady = AB2

• V* - optimální přepravované množství = 

• A – jednotkové náklady 
• B – fixní náklady 
• TC – celkové náklady 

 
Příklad – Tabule, přes které se dá koukat:
� Maximální dobu uložení 1m3 materiálu ve sk

• 400/10 = 40 dní 
� Funkčnost systému – funkčnost mezi dod

• 
spotřpot

Dodádvka

D

D
=ρ  

• >1 – spotřeba je nižší než dodávka, zásoby se hromadí
• =1 
• <1 – spotřeba je vyšší než dodávka, na sklad

� Maximální naplnění skladu (CRC c A
• Průměrná zásoba na skladě je 205 m

� Podíl nákladů pronájmu na m3: 
• Průměr 585 

� Celkové skladovací náklady 1m3: 
300.000/205 = 1463 
Součet: 585 + 1463 = 2048 
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es které se dá koukat: 
materiálu ve skladu: 

nost mezi dodávkami a zpracováním materiálu: 

eba je nižší než dodávka, zásoby se hromadí 

eba je vyšší než dodávka, na skladě není dostatek zásob 
max

rCRC c A= ) – 400 m3 

ě je 205 m3, jelikož poslední den zůstává 10 m3. 

 

www.cz-milka.net 
 

CC44  
22000088--1111--1133  


